



酉阳报社出版

权威媒体 责任导向

新闻热线:75701306 监督电话:75701209

酉阳天气预报 今 天气:多云间晴 气温:20~31℃

明 天气:多云间晴 气温:21~32℃

酉 阳 部

R

2022 年 7 月 30 日

星期六 农历壬寅年七月初二

中共酉阳土家族苗族自治县委员会主办

国内统一连续出版物号 CN50—0030

总编辑:白 乐

投稿邮箱:yyrmt@qq.com



酉州城事

酉阳发布

酉阳手机台

酉阳新闻网:www.yyxww.net

祁美文杨通胜唐应珊代成瑶带队看望慰问驻酉部队官兵 同庆“八一”建军节 共叙军地一家亲军民鱼水情

本报讯 (融媒体中心记者彭媛 剑石嘉黎 陈强) 7月28日,在“八一”建军节即将到来之际,县委书记、县人武部党委书记祁美文,县委副书记、县长杨通胜,县人大常委会主任唐应珊,县政协主席代成瑶带队分别前往县人武部、武警酉阳自治县中队走访慰问,向全体官兵致以节日的祝福和崇高的敬意,并向全县在外服役的现役军人、民兵预备役人员,以及全县军烈属、所有退役军人致以节日的问候和美好的祝愿。

县领导贺秀山、徐云、吴彪、陈勇、唐龙均、赖良、程岚、史令、刘为、王震江、张建华、熊伟、吴国祥、旷陈参加慰问或军事日活动。

当日下午,祁美文、唐应珊一行来到县人武部,看望慰问全体官兵,与大家一一握手交谈,了解部队建设和官兵们的执勤、训练、学习和生活情况,向广大官兵在推动酉阳经济发展、维护社会稳定等方面作出的贡献表示衷心感谢。祁美文说,长期以来,驻酉部队官兵深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想,围绕“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的强军目标,牢记为人民服务宗旨,主动融入地方经济社会建设,在疫情防控、应急救援、防汛抗洪、抢险救灾等急难险重任务中勇毅担当、主动作为,展现了新时代强军风貌和军人风采,谱写了拥政爱民鱼水情深的新篇章。

杨通胜、代成瑶一行来到武警酉阳自治县中队,亲切看望慰问全体官兵,了解官兵们的工作、生活情况,向全体官兵致以节日的祝福。杨通胜说,驻酉部队官兵在维护酉阳和谐稳定、服务地方经济发展、保障人民安居乐业等方面作出了突出贡献。希望

驻酉武警官兵继续发扬优良传统和过硬作风,为酉阳的发展添砖加瓦。县委将持续深化双拥共建工作,全力支持驻酉部队建设,努力为广大驻酉官兵创造良好的条件和环境;大力弘扬“军爱民、民拥军”的良好风尚,维护军人军属权益,进一步密切军地军民关系,推进军民沟通交流与融合发展,奋力开创军政军民团结新局面。

走访慰问结束后,祁美文、杨通胜、唐应珊、代成瑶等,还前往县民兵训练基地参加了军事日活动,现场观摩了县军地联训联考科目展示,并参与党政领导干部实弹射击训练。

县国防动员委员会成员单位主要负责人参加活动。